CHARUTTI Style Award — Премия за лучшие коммерческие модели

Организатор акции: Индивидуальный предприниматель Гардюта Татьяна Владимировна (ОГРНИП 312547631400378), адрес: г. Новосибирск, ул. Аэропорт, д. 2Б, офис 1, тел.: 8 (800) 200-21-31, сайт: https://charutti.ru/ (далее также сайт).

Участие в акции является добровольным и означает ознакомление и безоговорочное, безотзывное согласие участников с настоящими правилами, также размещенными и доступными на сайте.

Участие в акции является согласием с обработкой организатором акции персональных данных участника акции — любых сведений о нем, доступных и/или известных организатору акции, в том числе фамилии, имени, номера телефона, адреса электронной почты. Согласие предоставляется в целях участия в акции.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении персональных данных, включая, без ограничения: сбор, систематизацию, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение, трансграничную передачу персональных данных, а также осуществление любых иных действий с персональными данными пользователя с учетом действующего законодательства РФ.

Данное согласие предоставляется участником акции на весь период проведения акции и на срок до одного года после завершения акции.

Территория проведения акции: Российская Федерация.

Сроки проведения акции:

- 1. Прием заявок с 25 октября по 9 ноября 2025 года (включительно).
- 2. Определение Победителя и 10 обладателей сертификатов: с 10 по 12 ноября 2025 года.
- 3. Объявление общих результатов 12 ноября 2025 года. Информация об акции и итогах размещается на сайте: https://charutti.ru/news/

Цель акции — вовлеченность оптовых покупателей в формирование товарной матрицы компании CHARUTTI.

Призовой фонд формируется за счёт средств Организатора.

Главный приз: 1 место — денежный приз в размере 50 000 рублей.

Дополнительно учреждаются специальные призы: 10 сертификатов номиналом 10 000 рублей каждый, которые можно использовать при оплате товаров на интернет-площадке компании CHARUTTI.

Победители определяются с помощью экспертной комиссии и рандомайзера. Срок использования сертификата до 30.12.2025 года.

Денежный приз перечисляется Победителю на счёт, который будет предоставлен до 30 ноября 2025 года после уведомления от Организатора по электронной почте. Победитель самостоятельно исчисляет и уплачивает налог на выигрыш в соответствии с действующим законодательством РФ.

Условия участия

Участником акции может быть дееспособное лицо, достигшее 18 лет, относящееся к одной из категорий: организаторы совместных покупок (СП), оптовые покупатели, организаторы интернет-магазинов, юридические лица.

Для участия необходимо направить заявку до 9 ноября 2025 (23:59, HCK) на электронный адрес email@charutti.ru, указав:

- ФИО, город проживания;
- фотографии моделей или эскизы с описанием цвета, деталей кроя, особенностей посадки, наименованием материала и размерной линейки;
- комментарий-обоснование, почему данная модель соответствует условиям конкурса. Модели должны быть трендовыми и представлять разные категории одежды (блузки, юбки, жакеты и т.д.),и соответствовать ассортименту, заявленному на сайте https://charutti.ru/.

Каждой заявке присваивается уникальный номер участника. Повторная регистрация одной и той же модели не допускается.

Компания CHARUTTI оставляет за собой право использовать понравившиеся модели в своей товарной матрице.

По вопросам, касающимся участия в акции, можно обращаться по адресу: email@charutti.ru.

Определение победителей

Победитель определяется экспертной комиссией Организатора. 10 обладателей сертификатов выбираются с помощью рандомайзера. Решение комиссии является окончательным и не подлежит пересмотру. Результаты подводятся 12 ноября 2025 года, после чего публикуются на сайте компании.

Обработка персональных данных

Участие в акции означает согласие участника на обработку Организатором его персональных данных: фамилии, имени, отчества, адреса электронной почты и других сведений, необходимых для проведения акции. Обработка данных включает: сбор, систематизацию, хранение, использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение и трансграничную передачу данных. Согласие действительно на весь период акции и один год после её завершения.

Заключительные положения

Организатор имеет право изменять условия акции, приостанавливать или прекращать её проведение без предварительного уведомления участников.

Организатор вправе признавать недействительными заявки, нарушающие правила или законодательство РФ.

Организатор не несёт ответственности за неисполнение участниками действий, необходимых для участия в акции и получения призов.